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          Referat fra ordinær generalforsamling den 15. marts 2005. 
 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab for kalenderåret 2004 

                                 4.   Budget/kontingent for 2005 
5. Forslag fra bestyrelsen: 

a. Bestyrelsen bemyndiges til at investere reetableringsmidlerne i risiko-
frie værdipapirer, jævnfør §11- bemyndigelsen er gældende indtil næste 
ordinære generalforsamling. 

6. Valg til bestyrelse og revisorer  
a. Bestyrelsesmedlemmer på valg: 

Tage Borrebye 
Henning Poulsen 
Allan Just 

b. Suppleant til bestyrelsen på valg:   Svend Erik Jørgensen 
c. Revisor på valg:  Cita Hansen 
d. Revisorsuppleant: 

7. Eventuelt     
      
      
  

Til generalforsamlingen var der foruden bestyrelsen mødt 13 personer. 
 
Knud Bak blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig, idet indkal-
delsen var udsendt rettidig og gav herefter ordret til formanden.   
       
Formandens beretning for 2004. 
 
Generelt I lighed med tidligere år har 2004 heller ikke budt på de store overraskelser. 

Der har specielt været 2 sager, der har optaget bestyrelsen. Det drejer sig om 
lukning af Ørnstrupvej og forholdet til Elleparken. 

 
 En kreds af borgere i Elev ønsker, at Ørnstrupvej skal omdannes til en sti – og 

dermed lukkes for kørsel med biler m.m. på strækningen fra præstegården og 
til Elev. 

 
Kommunens planer om lukning af Ørnstrupvej har været behandlet af grund-
ejerforeningens bestyrelse. Bestyrelsen er – enstemmigt – imod en lukning af 
Ørnstrupvej, hvilket er meddelt Vejkontoret og Rådmanden. 
 
Baggrunden for at vi ikke kan acceptere en lukning af Ørnstrupvej for gennem-
gående trafik, er at vi forudser en endnu dårligere service fra Århus Kommune 
med hensyn til snerydning og almen vedligeholdelse af Ørnstrupvej. Der i 
yderste konsekvens kan medføre at vedligeholdelse og snerydning af Ørnstrup-
vej pålægges grundejerforeningen. 
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Ligeledes er vi af den opfattelse, at en eventuel lukning af Ørnstrupvej vil med-
føre øget trafik ved Elsted Skole, hvor et stort antal børn dagligt skal krydse 
Lystrupvej. 
Vi forventer også, at en lukning af Ørnstrupvej vil medføre øget trafik på 
Elstedvej, hvor vi er af den opfattelse, at det ikke er forsvarligt at øge trafik-
mængden gennem ”smørhullet”. 
Endelig har det kommende byggeri af motorvejen allerede medført at Pe-
tersmindevej er blevet lukket permanent – og at Elstedvej bliver spærret under 
hele byggeriet ved Terp – og der således skal findes andre veje til Randersvej. 
Vi har allerede erfaringer med en spærring af Elstedvej, hvilket mildt sagt gav 
store problemer for trafikken i området. Af hensyn til afvikling af trafikken i 
området finder vi det således uacceptabelt med en lukning af Ørnstrupvej – og-
så en forsøgsvis lukning. Vi har ikke kendskab til fortilfælde, hvor en forsøgs-
vis lukning af en vej ikke har resulteret i en permanent lukning  

 
Med hensyn til Elleparken har bestyrelsen rettet henvendelse til en af Ellepar-
kens grundejere med anmodning om at respektere skel til det grønne områder 
samt overholde deklarationen med hensyn til skelbeplantning. Planen er at 
grundejerforeningen iværksætter en tilbageskæring af træer og buske, der 
grænser op til Elleparkens områder og udlægger området med græs. 

 
Snerydning  Med hensyn til snerydning har vi ikke haft de store udfordringer i perioden – 

Her i 2005 er vinteren derimod noget længere og kostbar.  
 
Veje m.m.  Med hensyn til vejene har vi konstateret, at mængderne af  nedfaldene blade og 

kviste fra grundejernes træer er tiltagende. Basalt set er det den enkelte grund-
ejer, der er ansvarlig for renholdelse af veje og stier, der grænser op til parcel-
len. Med det formål at begrænse udgifterne til vedligeholdelse af området har 
vi i efteråret rettet henvendelse til alle grundejere om at feje vejene og rengøre 
rendestensristene. I bestyrelsen må vi konstatere at henvendelsen ikke har haft 
den ønskede effekt. I det budget som bestyrelsen fremlægger i dag er der såle-
des afsat midler til betaling for fejning af vore veje regelmæssigt.  

 
Grønne område Med hensyn til de grønne områder er der ikke de mange kommentarer. 2004 er 

det første år med vores nye gartner.  
 
Ifølge planen skulle der i 2004 have været repareret endnu et dræn i regn-
vandsbassinet. På trods af en aftale med en entreprenør blev arbejdet ikke ud-
ført i 2004 – og er således med på planen for 2005. På baggrund af vores hen-
vendelse i 2004 til naturforvaltningen forventer vi at få beskåret potentillaerne 
på skolestien i dette forår.  

   
Økonomi  Regnskabet, der vil blive fremlagt senere, udviser ikke de store overraskelser.  

Regnskabet udviser et stort overskud, men her er reelt tale om en tidsmæssig 
forskydning i betalingerne for vedligeholdelse af de grønne områder. Det er be-
styrelsens opfattelse at foreningen har en sund økonomi.  
 

Kommentarer til beretningen: 
En grundejer havde konstateret øget trafik på Ørnstrupvej efter der er blevet etableret lysregulering i  
Lisbjerg. 
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Der var diskussion om Ørnstrupvej kunne spærres for tung trafik. Grundejerforeningen har foreslået 
trafikdæmpende foranstaltninger på Ørnstrupvej ved skolen. 
Desuden diskussion om de manglende stier for de bløde trafikanter langs vejene. 
Grundejerforeningen har spurgt Kommunen, hvordan de vil løse vores trafik fremover. 
Desuden blev der efterspurgt midler til at gøre legepladsen mere attraktiv. Foreningen har ikke afsat 
midler på årets budget for større ændringer.  En grundejer mente at legepladsen er meget våd. 
Nyt udstyr til legepladsen efterlyses. 
Bestyrelsen blev opfordret til at stramme op på beplantningen, så det ikke rækker ud over vejene. 
Desuden blev bestyrelsen bedt om at tage kontakt til kommunen vedrørende revner i fortov langs 
Lystrupvej. Dette blev lovet. 
Der var kritik af snerydningen, idet der flere steder var lagt sne i indkørsler i stedet for vendeplad-
serne. Bestyrelsen kontakter entreprenøren. 
 
Ad. 3 Regnskab 2004 
Regnskabet blev gennemgået med følgende kommentarer. Punktet grønne områder afviger fra bud-
get p.g.a. ønske fra vores gartner om  anden periodisering. Denne afvigelse vil således ikke være på 
det kommende regnskab. Rep. af dræn var blevet bestilt og lovet udført i 2004, men er desværre 
ikke udført. Er med på det kommende års budget igen. 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 
Ad. 4 Budget/kontingent 2005  
Der var spørgsmål til hundeposeordningen – om vi troede på den.  
Det bliver vores gartner som skal tømme. 
Der kommer skilte og spande op, men ingen poser. Spandene kan også bruges til andet affald. 
Der var bred enighed om at prøve et år og så tage ordningen op til fornyet overvejelse. 
 
Ad. 5 Forslag fra bestyrelsen  
Forslaget fra bestyrelsen vedrørende investering af reetableringsmidlerne jvf.§11 blev vedtaget. 
(samme som de foregående år) 
 
Ad. 6 Valg til bestyrelse og revisorer 
a.  Tage Borrebye og Henning Poulsen ønskede ikke genvalg og i stedet for blev valgt H. C. Jørgen-

sen Ørnehøjen 44 og dernæst Marianne Simonsen Ørnehøjen 17. Allan Just blev genvalgt. 
b.   Som ny suppleant til bestyrelsen blev valgt Boris Schuleit Ørnehøjen 17  
c.   Revisor på valg. Genvalg af Cita Hansen 
b. Ny revisorsuppleant blev Susan Christiansen Ørnelunden 13  
 
Ad. 7 Eventuelt 
Der blev spurgt om servitutter på hjørnegrunde er ophævet, hvilket der blev svaret benægtende på. 
Er der stadig en 5 meter regel for bebyggelse? Dette blev bekræftet.  
De afgående bestyrelsesmedlemmer blev takket for arbejdet og derefter takkede formanden general-
forsamlingen for god ro og orden. 
Generalforsamlingen sluttede med hyggeligt samvær, hvor der blev serveret smørrebrød. 
 
                           Dirigent                                                                   Referent 
 
 
 
                          Knud Bak                                                             Tage Borrebye 
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Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig på følgende måde: 
Formand Per B. Østergaard 
Næstformand Allan Just 
Kasserer Marianne Simonsen 
Grønne områder  Per Brandes 
Sekretær H.C. Jørgensen 
 


